
Cko
AUTORIZOVANÁ OBALOVÁ SPOLEČNOST

Praha, 11. 12. 2025

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,
Vážená pani primátorko, vážený pane primátore,

tímto dopisem bychom vám rádi poděkovali za spolupráci v letošním roce. Naše autorizovaná obalová společnost
zajišt'uje již od roku 2002 plněni povinnosti zpětného odběru a využití odpadů z obalů pro výrobce, plniče, dovozce a
distributory obalů a balených výrobků. Významnými partnery Systému EKO-KOM na straně sběru a recyklace obalových
odpadů jsou právě vaše města a obce ČR. V současné době je do Systému zapojeno 6 208 obcí a měst, ve kterých žije
celkem cca 10,894 mil. obyvatel. Pouze 42 obci v ČR se doposud nezapojilo.

Dovolujeme si vás informovat, že od 1. 1. 2026 měníme v souladu se smlouvou:

- sazebník odměn a koeficientů bonusových složek a podílů obalové složky (příloha č. 4 smlouvy: Ceník a standardy
složeni)

- vzor výkazu
- dotazník za rok 2025
Protože se jedná o změny, které budou mít dopad na vyplňování výkazu a Dotazníku, věnujte prosím větší pozornost
informacím, obsaženým v tomto dopise, a předejte ho zodpovědným osobám, které mají na vašem úřadě agendu
odpadového hospodářství na starosti.

Změna výkazu:

a) změna vykazováni u muKikomoditního sběru
b) nové listy ve výkazu
c) samostatný sběr kovů a nápojového kartonu - vyšší odměna
d) sběr kovů a možnost sbírat hliník v samostatných nádobách
e) možnost sbírat PET, polystyren, folie a obalový hliník na sběrných dvorech nebo v ostatních způsobech sběru
f) zrušení bonusu za nádoby a pytle na kovy

a) Obce v ČR mají povinnost nastavit obecní systém a umožnit třídění komunálnIch odpadů. Mnohé obce se po
dohodě se svojí svozovou společnosti rozhodly, že některé komodity budou sbírat společně v tzv.
multikomoditnich sběrech. Na konci roku 2024 na tento způsob sběru obce vyčlenily již cca 37 % veškerých
nádob. Nejčastěji obce sbírají společně plast, kovy a nápojové kartony (NK). Vyslyšeli jsme požadavky obcí,
které mnohdy obtížně bojovaly s rozdělením celkové hmotnosti na jednotlivé komodity do našeho výkazu. Od
roku 2026 toto již nebude nutné. Obec uvede celkovou hmotnost u té komodity, která v nádobě převažuje.
Informace, jak vyplnit správně výkaz, naleznou v návodu pro vyplnění výkazu. Počátkem přištiho roku budou naši
kolegové - regionálnI manažeň v jednotlivých krajích - pořádat semináře, kde bude vše podrobně vysvětleno.
Proto doporučte svým kolegům, aby se zúčastnili, je to pro ně důležité. Prosím nevnímejte toto jako požadavek,
že je nutné zavést multikomoditní sběr. To, jak konkrétně nastavíte systém tříděného sběru je zcela ve vaši
kompetenci. Sběr pomoci multikomodity můžete zavést pouze tehdy, dohodnete-li se se svojí svozovou
společnosti a dotřiďovací linkou, že jsou schopni dotřídit odpady sbírané v multikomoditě, aby byly odpady
předány k recyklaci.
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b) výkaz má některé nové listy. Pro snazší pochopení, kam danou komoditu či multikomoditu vyplnít, vám pomůže
.Souhrn výkazu" na prvním listu. věnujte prosím pozornost i poslednímu listu výkazu. kde jsou jednotlivé sběry
podle způsobu sběru popsány tak, aby bylo vše jasné.

C) l nadále preferujeme sběr kovů a nk do samostatných nádob. Sazebník u těchto sběrů vychází z údajů, které
uvádíte v dotazníku, a je zřejmé, že samostatný sběr bude obvykle dražší než sběr pomocí multikomodity.
Odměna pro obec za samostatný sběr kovů a NK ve veřejné sběrné síti je tedy vyšší.

d) U kovů zavádíme novinku. Pokud obec sbírá kovy do samostatných nádob na kovy nebo do pytlů ve veřejné
sběrné síti, uvede tento sběr na listu ,,Kov mix (směs kovů)". V některých městech se do nádob sbírá
samostatně hliník. Od příštiho roku budou muset zaznamenat takové obce ve výkaze samostatnou nádobu
na hliník. Na vážním lístku bude muset být také uvedeno, že byl sesbírán hliník. Prosím nevnímejte toto jako
požadavek, že je v obci nutné zavést samostatný sběr hliníku ve veřejné sběrné síti, ale pokud už to takto děláte,
tak chceme dát možnost hliník samostatně vykazovat.

e) Některá města a obce mají na sběrném dvoře nebo v ostatních způsobech sběru (mobilní sběry, zapojené
výkupny či jiné způsoby sběru) nastaven systém tak, že odděleně sbírají pet lahve, plastové obalové fólie,
obalový polystyrén nebo obalový hliník. l zde chceme obci umožnit, aby takto sebraný tříděný odpad mohla
samostatně vykázat. Tyto odděleně sbírané komodity je možné vykázat pouze v případě sběrných dvorů/sběrných
mist a ostatních způsobů sběru. Tyto nové komodity není možné vykázat ve veřejné sběrné síti.

f) je zrušen bonus za nádoby a pytle na kovy. Bonus za koše na tříděný odpad zůstal zachován.

Vyplněni Dotazníku 2025:
· Dotazník za rok 2025 již nebudete vyplňovat prostřednictvím formuláře ve formátu PDF.
· Nově ho budete vyplňovat a odevzdávat ve webové aplikaci, která se jmenuje Datový portál EKO-KOM. je

dostupný na <https://www.ekokom.cz/cz/datovY-pom|/>.

· Pro první přihlášení do této webové aplikace použijte odkaz (unikátni pro vaši obec), který je uveden níže.Budete vyzváni k vytvořeni hesla a prvnímu pňhlášeni. Tento odkaz je platný do 28. února 2026. Vytvořte si
prosím své heslo nejpozději do tohoto dne.

· Jako uživatelské jméno slouží evidenční číslo vaši obce v Systému EKO-KOM. jedná se o šestimístné číslo,
které se zadává bez lomítka, mezery, pomlčky nebo jakéhokoli jiného znaku, tedy jako šest číslic.

· Bude vhodné zapamatovat si přístupové údaje, a to například z těchto důvodů:
q Dotazník si můžete v aplikaci uložit rozpracovaný a k vyplňování se později vrátit. Není třeba jej vyplnit

najednou.
o Odeslaný Dotazník je možné opravit a odeslat jej znovu.
o Odeslaný Dotazník si můžete zobrazit i v nás|edujÍcÍch letech.
o l v dalších letech se budou Dotazníky odevzdávat stejným způsobem,

· Pokud z nějakého důvodu zapomenete heslo, lze jej jednoduše obnovit, K jeho obnoveni bude stačit znát
oficiální e-mailovou adresu vaší obce, kterou evidujeme v našem systému.

· Dotazník za rok 2025 bude v aplikaci Datového portálu zpřístupněn:
o od 11. 12. 2025 k nahlédnutI (nebude možné jej vyplňovat),
o od 1. 1. 2026 k vyplněni a odeslání.

· Na našem webu je k dispozici podrobný návod na práci s Datovým portálem("https://metodika-obe.ekokom.=obecne-informace/navod-aphkace/"), případně vám rádi poradí regioná|ní
manažeři EKO-KOM.

· Nedílnou součástí Dotazníku je také podrobná metodika k jeho vyplněni. K jednotlivým bodům metodiky sedostanete v průběhu vyplňováni, nebo si ji můžete v předstihu projít zde: "https.//metodlka-QPce.ekokomm".
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eKo
AUTORIZOVANÁ OBALOVÁ SPOLEČNOST

Přistup do Datového portálu pro Město Rumburk
Oficiální e-mail obce: epodatelna@rumburk.cz
Uživatelské jméno: 500100
Unikátni odkaz pro vYtvoření hesla: KLIKNĚTE ZDE

Sazebník odměn

Odměny za zajištění mist zpětného odběru:
Tato odměna se zvyšuje z 24,- KČ za trvale hlášeného obyvatele a rok na 26,- KČ.

Odměny za obsluhu míst zpětného odběru a zajištěni využiti:
Dochází k navýšeni odměny za obsluhu mist zpětného odběru a zajištění využiti, kde reagujeme na zvýšené náklady obci
spojené se zajištěním sběru a svozu tříděného odpadu. Vždy vycházíme z dat, která získáváme od obci z Dotazníků o
nakládání s komunálním odpadem v obci, kde nám v tabulce č. 8 vyplňujete náklady na odpadové hospodářství obce. Na
základě těchto dat následně stanovíme odměnu tak, aby pokrývala průměrné náklady spojené se sběrem a svozem
obalové složky tříděného odpadu.

Odměna za úklid jednorázových plastových obalů a další nakládání s nimi:
l v roce 2026 stanovujeme pro jednotlivé velikostni skupiny obcí odlišné sazby dle nákladů uvedených v Dotazníku, které
obce mají s úklidem vybraných plastových obalů a které vychází z údajů ve vašem dotazníku a z určeni procentuá|ního
výskytu jednorázových plastových obalů.

Standardy složeni komunálních odpadů a podílů obalové složky:
Podíly jsou stanoveny každoročně na základě dat z rozborů, které jsou prováděny podle platné metodiky. Na základě
nejnovějších poznatků dochází ke změnám ve výši některých podílů obalů. V souvislosti s úpravou struktury vykazování,
která je popsána výše, dochází pochopitelně také k zavedení podílů obalů pro všechny novinky. Doporučuji seznámit se
podrobně se stanovenými podíly obalové složky v Ceníku, jelikož jsou zásadní pro výslednou výši vyplacené odměny.

Z důvodu výše uvedených změn měníme vzor výkazu o celkovém množství a druzích komunálního odpadu
vytříděného a odstraněného v obcích (příloha č. 2 smlouvy - vzor výkazu).

ještě jednou děkujeme za dosavadní spolupráci a do nového roku vám přejeme hodně zdraví, osobních i pracovních
úspěchů, pozitivní mysl a mnoho štěstí a radosti. A těšíme se na další spolupráci v roce 2026.

j
Martina Filipová

ředitelka oddělení regioná|ního provozu
EKO-KOM, a.s.

Přílohy.
l) Ceník a standardy složení
2) Vzor výkazu
3) Vzor Dotazníku za rok 2025
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Příloha č. 3 - VZOR DOTAZNÍKU

Tento dokument je přílohou č. 3 Smlouvy o spoluprácipřizajištěnlzpětného
odběru a zařazenlmlsta zpětného odběru do obecního systému
odpadového hospodářství, kterou uzavřely obce a Autorizovaná obalová
společnost EKO-KOM, a.s. a obsahuje VZOR Dotazníku o nakládání
s komunálním odpadem v obci se zaměřením na tříděný sběr za rok 2025.

K vyplněni a odevzdání Dotazníku za rok 2025 sloužiwebová aplikace
Datový portál EKO-KOM.

Dotazník nelze odevzdávat datovou schránkou, e-mailem ani poštou.

Pro vstup do Datového portálu použijte webový rozcestník na adrese
httRs://www.e ko kom.cz/cz/d_atovy-portaU, kde jsou uvedeny ta ké další
informace k odevzdáváni Dotazníku za rok 2025, včetně návodu pro práci
s Datovým portálem a Metodiky k vyplněni Dotazníku za rok 2025.



ekgCkom
DOTAZNÍK ZA ROK 2025

o nakládánI s komunálním odpadem v obci,
se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazník (včetně
metodiky kjeho vyp/něnl7/e
pň7ohou č. 3 Smlouvy mezi

obcla EKO-KOM, a.s.

Stránka 1z 10

la) IDENTIFIKAČNÍ A KONTAKTNÍ ÚDAJE

Základní údaje

IČO obce:

Typ obcě: Neznámý

Název obce:

Okres:

Webové stránky obce:

E-mailová adresa obce:

počet rekreačních objektů v katastru obce:

Ev. Č. v systému EKO-KOM:

Statutární zástupce

jméno: přjjmenÍ:

Kontaktní osoba
pV r· F

jméno:

Funkce: elefon:
jr

E-mail:

lb) INFORMOVÁNÍ OBYVATEL

zpravodaj
Vydáváte místní tisk nebo zpravoda!0jv Ano l Ne

Název místnÍho zpravodaje:

Kolikrát ročně zpravodaj vychází:

t

v jakém nákladu vychází jedno číslo zpr . daje'
" ' k

::
KONTAKTNÍ OSOBA (šÉFREDAmuu!?í":"-. . '"É

jméno: příjmení:

Telefon: E-mail:

Informování na webových stránkách
zveřejňujete ozv* nebo dal Í informace ke správnému nakládáni s odpady na internetových
stránkách obce? ., , Ano l Nel ·-i' ..- E r, ' S ,',.,W..
* obecně závazná výh/áška o stanoven/obecn/ho systému odpadového hospodáktvl

. ."';- e = ' ' m" É=' °d'az (URL) na umístěMOZV na

:,_ ,R""

'ť U.,,.
Uveďte odkaz (URL) na ljmÍstěnÍda|šich .==

'ú': .:i iŽäf

"'l'".;'

Typ dotaznIku: Stav %tazníku:
běžný

Naposledy uloženm Naposledy oděskšno: Vytištěno z Datového portálu:
4,12.2025 12:26



DOTAZNÍK ZA ROK 2025
E KGCKOM o nakládánis komunálním odpadem v obci,

se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazník (včetně
metodiky kjeho vyp/něnÔ je

" l y ,· Stránka 2 z 10pň7ohou c, 3 Sm ouv mez
obc/a EKO-KOM, as.

2) SBĚRNÁ SÍŤ NA TŘÍDĚNÝ SBĚR A SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD

a) Počet sběrných hnízd na veřejném prostranství v obci (stanoviště kontejnerů
na tříděný sběr - papír, plast, sklo, NK, kovy):

b) Počet nádob v obci a pytlový sběr (komodity neuváděné ve čtvrtletním výkazu aos eko-kom)
(do tabu/kv vvo/ňte CLSLEM počet nádob,' Z4ŠKRTNÉTE komodity sbhané pytlovým sběrem)

. . .
Sbíraná komodita Počet nádob pytlový sběr

samostatný sběr PET lahvi (pokud je sbíráte odděleně od směsných plastů) [j
samostatný sběr obalového polystyrenu (pokud jej sbíráte odděleně od směsných Cl
plastů)
bioodpady (biologické odpady ze zahrad od občanů, neuvádět kompostéry) [j

gastroodpady (biologické odpady z kuchyni od občanů) Cl

jedlé oleje a tuky [j

textil v režimu zákona oodpadech OL [j

textil v režimu prevence, charita [j

směsný kom unální odpad CI

C) IndividuálnI sběrná sIť (na papír, plast, sklo, NK )

Máte v obci individuální sběrnou sIť na tříděný sběr? doby na tři . sběr rčeny
pro jednotlivé domácnosti nebo rodinné domy.)
Uveďte, kolika obyvatel obce se individuálnI systém týká (vyplňte ČÍSLEM) *:
·" pokud nemáte prbsné údaŇ o počtech obyvatel určetS kva//'f/koraný/n odhade/n

,

Ano l Ne

L\"

Typ dotaznľkw Stav dotazníku:
běžný odeslaný

Naposledy uloženo: Naposledy odesláno: Vytištěno z Datového portálu:
4.12.2025 12:26



DOTAZNÍK ZA ROK 2025
E kM!)kom o nakládánis komunálním odpadem v obci,

se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazník (včetně
metodiky kjeho vyp/něnÓ je

. Stránka 3 z 10pň7ohou č. 3 Smlouvy mez/
obc/a EKO-KOM, a.s.

3) SBĚRNÉ DVORY A OSTATNÍ ZPŮSOBY SBĚRU VYBRANÝCH ODPADŮ

a) Sběr prostřednictvím sběrných dvorů a ostatních způsobů sběru
(do tabulky vyplňte Č/ŠLEM počet sběrných dvorů a výkupen,' zaškrtněte sb/'/ané komodity)

sběrné dvory ostatní způsoby sběru

sběrné místo

. . sběrný dvůr (obdoba mobilní . .. .Počet míst pro sběr Sběrny dvůr . výkupna jiný*v jiné obci sběrného sběr
dvora)

počet míst pro sběr odpadů (vyplňte ČÍSLEM)

Sbíraná komodita
tříděný sběr (papír, plast, sklo, nápojo"ý [J [J [J [J [j CI
karton)
obalový polystyren (pokud jej sbírát' [J [J [J [J [J
odděleně od plastů)

kov, Cl [J [J [J [J
dřevo [J [J [J [J [J [J

jedlé oleje a tuky [J [J [J [J

bioodpady (všechny typy) [J Cl [J [J

textil (v režimu zákona o odpadech) CI [J [J [J

textil (v režimu prevence, charita) [J [J [J [J [J [J

směsný komunálni odpad [J [J [J [J [J

objemný odpad Cl [J [J [J [J
nebezpečný odpad [J [J [J [J

stavební odpad [J [J Cl CI [J
* pokud uvádíte jiný způsob sběru, v tě, o
jaký se jedná: :"

b) Využití externih " ého dv

V

Využíváte sběrný dvůr v jine

Název obce:

Ano l Ne

IČO obce:

Katalogové číslo Název odpadu Množství převzatých komunálních odpadů od
fyzických osob (v tunách za rok)

20 01 01 Papír a lepenka t

20 01 01 01 Kompozitní a nápojové kartony t

20 01 02 Sklo t

20 01 38 Dřevo t

20 01 39 Plasty t

20 01 40 Kovy t

C) Informace o množství odpadů oznámených obci na formuláři uvedeném v příloze č. 19 vyhlášky č.
273/2021 Sb.*

Typ dotazníku: Stav dotazníku:
běžný odeslaný

Naposledy uloženo: Naposledy odesláno: Vytištěno z Datového portálu:
4.12.2025 12:26



E KGÓKOM
DOTAZNÍK ZA ROK 2025

o nakládání s komunálním odpadem v obci,
se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazník (včetně
metodiky kjeho vyp/něnÔ je
pňlohou č. 3 Smlouvy mezi

obcla EKO-KOM, a.s.

Stránka 4 z 10

4) TŘÍDĚNÍ ODPADU NA ŠKOLÁCH

Nachází se v obcŕskoly?

Kolik"sko1 se na území obce nachází?

Uveďte, kolik škol poskytlo obci údaje o"skolních sběrech za vykazovaný rok na
formuláři přílohy č. 3 vyhlášky č. 273/2021 Sb.*

* Formu/ářpředán/'úda/'Ĺ3 o odpadech v rámciško/n/bo sběru

Ano l Ne

5) DALŠÍ CHARAKTERISTIKY SYSTÉMU ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ OBCE

a) zapojeni podnikajících subjektů do systému obce
zapojuje obec podnikatelské subjekty do systému odpadového hospodářství Ano l Ne
obce pomocí písemné smlouvy (podle § 59 odst. 5 písm. C) zákona o odpadech)'

Uveďte, kolik podnikatelŮ je v obci zapojeno (vyplňte ČÍSLEM):

Zapojené subjekty mohou v rámci odpadového systému obce odevzdávat:

tříděný sběr [J směsný komunálnI odpad__ a
zapojené subjekty mohou ke sběru odpadu yyužít:

veřejnou sběrnou sIť (nádoby) obce ) [J __

své vlastní nádoby ' a

nádoby zapůjčené obcí " "V' ' [J

sběrný dvůr či sběrné místo v obci [J
Úhrada za využití systému je stanovena:

a "
paušální Částkou [J

částkou za svoz nádoby [J
1

částkou za množství nebo objem odpadu " [J

jiným způsobem " [J

"W l r' ·——.P· —r- — - - — — - —— - - -C- - - -

, , . směsný komunálníjakým způsobem se stanov no vezených odpadu? tříděny sběr odpad

zvážením celého vozidla (vozidlo sváží jen ' ec) [J [J

zvážením celého vozidla a rozpočítánÍm ze svezeného množství vÍce obcí [J [J

vozidlo je vybaveno váhou na nástavbě a dokáže zvážit hmotnost odpadŮ [J [J
každé obce zvlášť

vozidlo je vybaveno váhou na vyklápěči a váží každou nádobu zvlášť [J [J

není známo [J [J

jinak* [J [J

*pokud vyp/ňu/ete úda/é v řádkujíhak, napište stručně, o jáký způsob se
jedná:

Používá obec systém identifikace a evidence tříděného sběru, jako jsou například 1SNO· Ano l Ne
MESOH, JRK DIGITAL a podobné?

Pokud obec používá identifikační a evidenční systém, uveďte jeho název:

Uveďte způsob identifikace nádob a pytlů při svozu (např. čárový kód, qr
kód, RFID čipy...)

b) Vážení odpadů \1!K W" (7A ČKRTNĚTF nn/p kté=rá odDovl"daI'/"zDůsobům váženiodDadů v obci)

Typ dotazníku: Stav dotazníku:
běžný odeslaný

Naposledy u|ožer\o: Naposledy odesláno: Vytištěno z Datového portálu:
4.12.2025 12:26



E KQÓKOM
DOTAZNÍK ZA ROK 2025

o nakládáni s komunálním odpadem v obci,
se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazn/k (včetně
metodiky k jeho vyp/něnÓ je

. Stránka 5 z 10pň7ohou č. 3 Smlouvy mezt
obc/a EKO-KOM, a.s.

6) PŘEDCHÁZENÍ VZNIKU BIOODPADŮ (mimo režim odpadů)

. . komunitní žádný sběrtyp biologicky rozložitelnych materiálů domáci kompostéry kompostáma

rostlinný materiál ze zahrad [J [J [J

rostlinný materiál z domácností [J [J [J

rostlinný materiál z veřejné zeleně [J [J O

Množství rostlinných zbýtků z území obce zkompostovaných za rok v komunitní kompostárně* (v tunách)

počet využívaných kompostérů k domácímu kompostování pořízených obci*

^ pokud nemáte µt"es'né uda/e, úl četě kva//ň'kovaný/n odhade/n

7) NAKLÁDÁNÍ S BIOODPADY (v režimu odpadŮ).

Množství sebraných bioodpadů způŠoby YyíjžitÍ něb"o oästraněnI bioodpadů

celková žádné ' kompostárna" hioplynová
skládka spalovna jiný*typ bioodpadu hmotnost* bioodpady stanice

(V t) " ·'-· ' '
,. .,,.,, . , . : -= .č£- b

biologický rostlinný odpad ze [J " "'"X" " [J [J" [J
zahrad (20 02 01) od občanů
biologický odpad z kuchyni (např.
20 01 08) od občanů - tzv. [J [J CI [J CI
gastroodpad
odpad z kuchyní, jídelen a
stravoven zapojených do obecního [J [J [J [J CI
systému
odpad z údržby obecní zeleně [J [J [J [J [J [J

celkem
* pokud nemáte pNsné údaje o hmotnostl: uďete kva/iňkovaným odhadem

~ "

Typ dotazníku: Stav dotazníku:
běžný odeslaný

Naposledy uloženo: Naposledy odesláno: Vytištěno z Datového portálu:
4.12.2025 12:26



DOTAZNÍK ZA ROK 2025
E KGOKOM o nakládánís komunálním odpadem v obci,

se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazník (včetně
metodiky kjeho vyp/něnQ je

. Stránka 6 z 10přňohou č. 3 Smlouvy mezi
obc/a EKO-KOM, a.s.

8) NÁKLADY NA ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE

a) Uplatnění odpočtu DPH
Uplatnila si obec odpočet DPH na služby poskytované obcemi autorizovaným obalovým
společnostem a provozovatelům kolektivních systémŮ? Ano l Ne

V

sběr sbě' ,,t,tn' zpŮsoby uplagí:ého
prostřed nictvim prostřednictvím sběru (mobilní odpoČtu DPH
nádob, pytlů, sběrný"h sběry, "áklady na služby

. . individuálnIch dvoru " kompostárnyp (,č"e:,:D;H) poskytovanéNáklady dle druhu odpadu nádob a sběrných mist "skolni sběryp
(v kč) obcemi AOS aodpadkových (tj. obdoby výkupny...) provozovatelům

košů sběrných dvorů) .
(v KČ) (v KČ) (v Kc) KS(V KČ)

1. využitelné odpady O
la. z toho papír (samostatný sběr i sběr
směsi papiru a NK)
lb. z toho plast (samostatný sběr i sběr
směsi plastu a kovu a/nebo NK)
1c. z toho sklo (samostatný sběři sběr
směsi skla a kovu)
Id. z toho nápojový karton (samostatný
sběr i sběr směsi NK a kovu)
le. z toho kovy (samostatný sběr)
If. z toho hliník (samostatný sběr -
odděleně od dalších kovů)
1g. z toho dřevo (samostatný sběr)

2. biologicky rozložitelné odpady
3. nebezpečné odpady
4. objemné odpady
5. směsný komunálni odpad
6. stavební odpad
7. úklid Iitteringu
[j obec realizuje ruční či ěnIlitteringu,
ale s nulovými náklady
8. úklid Iitteringu
[J obec realizuje strojní čištěni litteri
ale s nulovými náklady
9. černé skládky
[j obec realizuje úklid černých skládek,
ale s nulovými náklady
10. textil
11. jedlé oleje a tuky
12. gastroodpady
13. ostatní odpady
14. úklid odpadu vzniklého po
povodních a jiných živelních
pohromách
15. celkové náklady

b) Hlavní nákladv

Typ dotazníku: Stav dctaznIku:
běžný odeslaný

NaposleCy ulcženo: Naposledy odesláno: Vytištěno z Datového portálu:
4.12.2025 12:26



DOTAZNÍK ZA ROK 2025
E KGCKOM o nakládánis komunálním odpadem v obci,

se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazník (včetně
metodiky kjeho vyp/něnl/je Stránka 7 z 10
př'7ohou č. 3 Smlouvy mezi

obc/a EKO-KOM, a.s.

r) enecifické nákladv~ V r

Náklady dle druhů odpadů nebo služeb Náklady (v kč)

l. ostatní náklady na provoz sběrného dvora (sběrného místa)
2. ostatní náklady na provoz systému tříděného sběru
3. investiční náklady na systém tříděného sběru
4. odpady vzniklé z údržby veřejné zeleně
5. informování veřejnosti, propagace
6. administrativa odpadového hospodářství obce

9) ZPŮSOB ÚHRADY ZA SLUŽBY V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ (obec - svozová
firma)

, směsný
zpŮsob papír plast sklo nápojový hliník dřevo komunálnikarton odpad

za nádobu/výsyp nádoby [J [J [J [J [J [J

za obsloužený objem [J [J [J [J [J

za svezené množství [J [J [J [J [J

za obyvatele [J [J [J [J [J

za ujeté kilometry [J [J [J [J [J

za manipulaci [J [J [J [J [J [J Cl
paušální částka [J , [J [J [J [J [J

bez nákladů [J [J [J [J [J

cena je zahrnuta v platbě za SKO [J [J [J [J [J

jiný způsob* [J [J [J [J [J [J

žádný sběr [J [J [J [J [J
* pokud vyplňujete údaje v řádku jiný zp b, napišt ,í
jaký způsob platby se jed

položka ~ př(jmy (v KČ celkem)
příjmy z poplatků za komunálni odpad od všech poplatníků
příjmy z úhrad od pŮvodcŮ odpadu zapojených do odpadového systému obce (právnické nebo
podnikajÍcÍ fyzické osoby)
výnosy z prodeje druhotných surovin (včetně sběru textilu)
platby od kolektivních systémů za zpětný odběr (např. e|ektrozařjzenÍ a baterii, tabákových
výrobků apod.)*
příjmy od ostatních obci (např. za sdňení sběrného dvora)
výnos ze skWdkovaciho poplatku (pokud je obec příjemcem)
ostatní příjmy obce v oblasti odpadového hospodářství*
celkové příjmy obce v oblasti odpadového hospodářství

* do přňinů nezahmuite přňmy odAOS EKO-KOM

"V"

10) PŘÍJMY OBCE V O PADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Typ dotazníku: Stav cjc}taznÍku:
běžný Odeslaný

Naposledy uloženct Naposledy odeslánct Vytištěno z Datového portálu:
4.12 2025 12:26



DOTAZNÍK ZA ROK 2025
E KQOKOM o nakládánís komunálním odpadem v obci,

se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazník (včetně
metodiky k jeho výp/něnO jé .

" l y ,· Stránka 8 z 10pň7ohou c. 3 Sm ouv mez
obcla EKO-KOM, a.s.

11) VÝŠE POPLATKŮ OD OBČANŮ ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD (obec - občan)

druh poplatku výše poplatku ('j KČ)

· · " " výše poplatku v KČPoplatek za obecní system odpadového hospodárstvi Ano l Ne Kč/osobu:

Stanovila obec úlevy z poplatku za obecní systém odpadového
hospodářství? Ano l Ne

Stanovila obec osvobození od poplatku za obecní systém
odpadového hospodářství? Ano l Ne

minimálni dňči sazba poplatku:
Poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité veci Ano l Ne základ poplatku

základem dňčího poplatku je hmotnost odpadu v kdogramech (kg) Ano l Ne kg Kč/kg

základem dHčIho poplatku je objem odpadu v litrech (l) Ano l Ne litrů Kč/l
.

základem dÍ|čÍho poplatku je kapacita soustřeďovacích
prostředků pro nemovitou věc v litrech (l) Ano l Ne litrů Kč/l

,C

Y

Obec nezavedla na svém území poplatek za komunální odpad Ano l Ne

Kolik procent plátců ve vykazovaném roce poplatky nezaplatilo?"(pokud neřnáte k dispozici přesné 0/,
údaje, určete kvalifikovaným odhadem) , y;' '

12) MOTIVACE OBYVATEL KE ZVYŠOVANÍ MNOŽSTVÍ TŘÍDĚNÉHO ODPADU

typ motivačního systému .Á -.'" l Y,, , ·"
finanční odměna pro jednotlivé obyvatele za snížení pmdLlkce SKČJ (úleva z poplatku atp.) [J

Yfinanční odměna pro jednotlivé obyvatéle za třÍděnj adpadů (úleva z poplatku, přimá platba atp.) [J

finanční odměna pro jednotlivé obyvaÉelě za nošení odpadů na sběrný dvůr (úleva z poplatku atp.) [J

nezvyšovánUsnižováni poplatku pro všec obyvatel i'i vysoké úrovni tříděnI [J

materiálni odměna pro o ytle, n y, tašky a třjděnÍ...) [J

motivace prostřednictvím pochvaly, materiálů, článků v tisku atp. [J

jiná forma motivace* CI
žádná forma motivace [J

* pokud vyp/ňukte údaje v řádku jiná forma
motivace, napište stručně, o jakou formu se
jedná:

Typ dotazníku: Stav dotazníku:
běžný odeslaný

Naposledy uloženo: Naposledy odesláno: Vytištěno z Datového portálu:
4.12.2025 12:26



DOTAZNÍK ZA ROK 2025
E KQCKOM o nakládánis komunálnIm odpadem v obci,

se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazník (včetně
metodiky kjeho vyp/něnl7 je

. Stránka 9 z 10pň7ohou Č. 3 Smlouvy mez/
obc/a EKO-KOM, a.s.

13) AKTIVITY V OBCI V OBLASTI PŘEDCHÁZENÍ VZNIKU ODPADŮ

typ aktivity

domáci l komunitní kompostováni [J

opatření na úřadech a institucích zřizovaných obci [J

informační aktivity pro občany [J

výměnné bazary, burzy (např. SWAP) [J

bezobalové prodejny [J

sběr textilu v režimu prevence, charita [J

organizace možnosti znovuvyužitÍ věcí (re-use centra, nábytkové banky apod.) [J

jiné aktivity*

žádné akt'vity "Y [J
.' m.E r*pokud vyp/ňu/ete úda/e v řádkujiné á; 7š

aktivity napište stručně, o jaké aktivity se
"P

jedná: " . ,. .'¶

14) NÁKLADY NA ODSTRANĚNÍ NA SKLÁDCE NEBO NA EfdERGETICKÉ VYUŽXTÍ

KOMUNÁLNÍHO ODPADI.J ' "U'

služba S
OČ

" (

odstranění odpadu na sk!ádce*
energetické využití odpadu v ZEVO""

celková částka za celková částka za
odstraněn í nebo odstranění nebo množství objemného

energetické vyuŽití energetické využiti odpadu (katalogové
:měsného komunálnIho - objemného odpadu čÍslo 20 03 07) (v
ápadu (katalogové číslo 2E) i (katalogové číslo 20 03 07) tunách)
)3 01) ' .' a rc,k vC. DPH)

' Kč KČ t

Kč KČ t
" včetně reku/tivačntho a sk/ádkovacího poplatku

žské služby,' Brno - SAKO Brno,' Liberec - TERM/ZO,' Plzeň, Chotíkov - Plzeňská
teplárenská)

15)
jakým způsobem probíhá dotřidbváni objemných odpadů před jej ich odstraněním na skládce (nebo energetickým
využitím)?

na úrovni obce (tzn. již při jeho převzetí od občana) [J

v zařIzenI pro nakládáni s odpady (mimo obecní systém) [J

dotřÍděnÍ neprobíhá CI

Typ dotazníku: Stav dotazníku:
běžný Odeslaný

Naposledy uloženo: Näposledy odésláno: Vytištěno z Datového portálu:
4.12,2025 12:26



DOTAZNÍK ZA ROK 2025
E KGCKOM o nakládánis komunálním odpadem v obci,

se zaměřením na tříděný sběr

Tento dotazník (včetně
metodiky kjeho vyp/něnÓ je

. Stránka 10 z 10pň7ohou č. 3 Smlouvy mez/
obcla EKO-KOM, a.s.

16) LITTERING
a) Boj proti Iitteringu v rámci obecní agendy

(ZAŠKRTNĚTE pole, která odpov/'da/i'použ/'tým nástrojům a opatřenún)

jaké nástroje a opatření používáte v boji proti Iitteringu?

osvětová kampaň pro obyvatele a návštěvníky obce [J

pokuta za odhazování odpadů a

informace na odpadkovém koši [J

organizace úklidů [J

jiné* [J

žádné nástroje a opatřeni v boji proti litteringu nepoužíváme [J

* pokud vyp/ňwéte údaje v řádku jiné,
napište stručně, o jaké nástroje se jedná

Á^

žiško á toto území se" tnan v dobrovolníci
.Typ území externí fir nizace nečístÍ

intravilán obce [J [J [J

městský park [J CI [J [J

lesy na území obce [J [J [J [J [J

vodní plocha CI [J [J [J

koryto řeky CI [J D [J [J

stezky [J CI Cl [J Cl
[J [J [J [J

Pos/edn/řádek s/oužipro možnostzapsatjľhé území
~

b) jaká území se pravidelně čistí od Iitteringu a kdo úklid "di?
(ZAŠKRTNĚTE pole, která ' jektům u im littering v daných územích)

. , množství sebranéhokomodita po Su v obci náklady na sběr a svoz* (v kč)odpadu* (v tunách)

papír t KČ

plast t KČ

sklo t KČ

nápojový karton t KČ

kov t Kč

směsný komunálni odpad t KČ

t KČ
* úda/e uvádeite, pouze pokudj3te schcpnije Lyčlš/it odděleně od ostatních způsobá sběni (eviduiéteje samostatně)

pos/ednlřádek s/ouž/pm možnost zapsatji'né komodity

17) ODPADKOVÉ K vaÉjNÝc: PROSTRANSTVÍCH

Typ dotazníku: Stav dotazníku:
běžný Odeslaný

Naposledy uloženo: Naposledy odeslá no: Vytištěno z Datového portálu:
4.12.2025 12:26



Příloha č. 4 - Ceník a standardy složeni

Ceník (sazebník odměn a koeficientů bonusových složek)

l) Odměna za zajištění mist zpětného odběru

Základní odměna

Platnost od 1. 1. 2026

Sazba:

Bonusové složky

26,- Kč/obyvatel/rok (bez DPH)

zajištění třídění odpadů prostřednictvím odpadkových košů

Platnost od 1. 1. 2026

Sazba:

odpadkový koš na tříděný odpad 30,- Kč/nádoba/čtvrt|etí (bez DPH)

Bonusová složka odměny je součinem sazby a počtu instalovaných nádob typu odpadkový koš v daném
čtvrtletí.

Bonus obci náleží. pokud v daném čtvrtletí uvede nenulový počet vyvezených nádob typu odpadkový koš.
Takto je vyhodnocen počet vyvezených nádob samostatně pro každou kombinaci typu komodity a objemu
nádob.

Odpadkovým košem se rozumí stacionárni sběrná nádoba malého objemu trvale umístěná na veřejných
prostranstvích bez časového omezeni, jejímž prostřednictvím je prováděn obecní sběr drobného
využitelného komunálního odpadu včetně obalové složky (tj. tříděného odpadu - papiru, plastů, skla, kovů,
nápojového kartonu i v případných kombinacích, nikoli však směsného komunálnIho odpadu), za účelem
udržováni čistoty veřejného prostranství. Neslouží pro ukládáni využitelných složek komunálního odpadu
pocházejÍcÍho z domácností a z činnosti osob oprávněných k podnlkáni a k ukládáni uličních smetků.

1



Příloha č. 4 - Ceník a standardy složení
2) Odměna za obsluhu míst zpětného odběru a zajištění využiti

Odměna náleží obci pouze za odpad, který je řádně předán k recyklaci a není předán k energetickému využiti nebo odstraněn na skládce.

Základni odměna
Platnost od 1. 1 2026

jerelna a ¶na|v|aualnF sDéřna SIl (nacloD(jvY SDěl ", pyuvvy mjc1_', nauvuuvy "u"' "' 1d"'""""""y """"l
Odměna za obsluhu míst zpětného odběru a zajlštěni využití

(<č/t vytříděných obalových komunálnicn odpadů, bez DPF- )

Papír Plasty Sklo směsné Sklo čiré Nápojový Kov mix Hliníkkarton
Velikost sídla . · ·samostatný sběr samostatný sběr samostatný sběr samostatný sběr

i muttlkomoditn| ' mukikomodhni i muttikomoditni i multikomodřtni samostatný sběri multikomoditni samostatný sběr samostatný sběr
sběr papíru s NK sběr plastu s NK sběr skla s sběr skla s sběr NK s kovem

a/nebo s kovem kovem kovem

s 1 000 obyvatel 8 410 12 350 1 500 1 500 19 880 13 150 14 470

1 001 až 2 000 obyvatel 6 970 10 190 1 190 1 190 13 510 11 670 12 840

2 001 až 5 000 obyvatel 6 420 9 430 1 230 1 230 13 810 10 410 11 450

5 DOl až 15 000 obyvatel 6 450 10 300 1 360 1 360 13 790 12 240 13 460

15 001 až 50 000 obyvatel 5 990 9 060 1 630 1 630 14 660 11 250 12 380

z 50 001 obyvatel 6 930 9 210 1 690 1 690 14 580 12 670 13 940
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l) Nádobový sběr - obecní Sběr využitelných komunalnich odpadů včetně obalové složky od občanů (příp. původců zapojených do systému obce) prostřednictvím k tomu určených sběrných nádob
a kontejnerů různých objemů a technického provedeni které jsou umislěny na veřejně dostupných místech bez časového omezeni. Do nádobového sběru jsou zahrnuty odpadkové koše.

Do nádobového sběru nejsou zahrnuty nádoby umístěné ve sběrných dvorech nebo sběrných místech.

2) pYtlový sběr - obecní sběr využitelných komunálnich odpadů včetně obalové složky od občanů (příp. původců zapojených do systému obce) prostřednictvím k lomu určených pytlů různého objemu,
které občané odkládají pro potřeby svozu na místa určená obci. Pod pytlové sběry lze zahrnout l sběr formou jiných sběrných prostředků jako jsou krabice. balíky atd. Ten1o sběr odpadu musí být
organizovaný ob¢i. Obec urči čas svozu ĺ místo, kam má občan sběrný prostředek odložit.

3) |ndlvlduálnÍ nádobový sběr - obecní sběr vyuzitelných komunálních odpadů včetně obalové složky od občanů (příp. původců zapojených do systému obce) prostřednictvím k tomu určených sběrných
nádob a kontejnerů menších objemů (typtcky 120 l, 240 l). které jsou umístěny v nemovitostech (nejsou dostupné na veře|nVch prostranstvích) a jsou určeny na tříděný sběr odpadů od konknémich
indiwduálnich domácnosti. Do individuálního nádobového sběru nejsou zahrnuty nádoby umístěné na veřejně dostupných místech bez časového omezeni ani ve sběrných dvorech nebo sběrných

místech.
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Příloha č. 4 - Ceník a standardy složení

Sběrné dvory", sběrná místa" zřízená ObCi
Odměna za obsluhu míst zpětného odběru a zajištění využltí

{Kč/t vytříděných obdových komunálních odpadů, be7 DPH)

PET Plastové . · ·
Velikost sídla Papír Plasty lahve obalové Obalovy Sklo Sklo Nápojový Kov mix Hliník Obalovy Dřevofólie polystyren směsné čiré karton hliník

samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost.
sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr

1 000 obyvatel 3 450 7 660 7 660 7 660 7 660 1 310 1 310 10 540 3 950 5 730 5 730 15 540
1 001 až 2 000 obyvatel 2 860 6 320 6 320 6 320 6 320 1 040 1 040 7 160 3 270 4 740 4 740 15 450
2 DOl až 5 000 obyvatel 2 630 5 850 5 850 5 850 5 850 1 080 1 080 7 320 2 910 4 220 4 220 15 500
5 001 až 15 000 obyvatel 2 640 6 390 6 390 6 390 6 390 1 190 1 190 7 310 3 430 4 970 4 970 15 620
15 001 až 50 000 obyvatel 2 460 5 620 5 620 5 620 5 620 1 420 1 420 7 770 3 150 4 570 4 570 15 760
z 50 001 obyvatel 2 840 5 710 5 710 5 710 5 710 1 480 1 480 7 730 3 550 5 150 5 150 15 440

. . r

l) sběrný dvůr. sběrné místo - obecní sběr vybraných vyuätelných složek komuná|niho odpadu (včetně obalové složky) od občanů (příp. původců zapojených do $y$téňnu obce) prostřednMvim
sběrných dvorů (zařízeni povolených podle § 21 odst. 2 zák. č. 541/2020 Sb.) nebo sběrných mist zahrnutých do obecního systému (např. v obecně závazné vyhlášce) Za sběr prostřednictvím
sběrných dvorů a sběrných mist je považován l sběr do shromažďovacích prostředků (nádoby, kontejnery, boxy. big bagy. pytle), které jsou umístěny v těchto zařízeních
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Příloha č. 4 - Ceník a standardy složení

Školní sběrY') organizované v rámci systému obce
Odměna za obsluhu mist zpětného odběru a zajištění využiti

(Kč/t vytříděných obalových komunálních odpadů, bez DPH)
Velikost sÍdla Papír Plasty Nápojový karton Kov mix Hliník

samostatný sběr samostatný sběr samostatný sběr samostatný sběr samostatný sběr

Všechna sídla bez rozlišeni 1 020 1 020 1 020 2 810 12 650
velikosti

l) Školní sběry - za školní sběr je považován sběr využitehých složek komunálniho odpadu od žáků a studentů organizovaný školou pmsfředniclvim soustřeďovaciho prostředku (kontejneru)
umístěného dočasně v areálu školy ve smyslu zákona č. 541/2020 Sb. Školní sběr by měla škola provádět po dohodě s příslušnou obci, a to s tou, na jejímž území se nachází. Školy musí před prvním
vývozem informovat oprávněnou osobu, které odpady předávají, q tom, že partnerem (původcem), kterého má uvádět v evidenc6 je obec nikdiv škola Škola poskytuje obci údaje o školních sběrech
za daný rok do 15. ledna následujiciho roku na Formuláři předáni údajů q odpadech v rámci školního sběru dle přílohy č. 3 vyhlášky č. 273/2021 Sb

Bonusové složky nestanoveny
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LjjUDU6jY \ n r "r'""""r """' " "' n " ' "" ' """ " r " " " " """" " "" " " fOdměna za obsluhu mist zpětného odběru a zajištění využiti
(KČ/t vytříděných obäových komunálních ocipadů, bez DPH)

PET Plastové Obalový Sklo Sklo Nápojový . . ObalovýPapír PI ty obalové Kov msx Hlmik . DřevoVelikost sÍdla as lahve fólie polystyren směsné čiré karton hhnik

samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost. samost.
sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr sběr

Všechna sídla bez rozlišeni 1 020 1 020 1 020 1 020 1 020 1 020 1 020 1 020 2 810 3 370 3 370 2 750
velikosti

Příloha č. 4 - Ceník a standardy složeni
e ,nr,hilní ehQ~2) a j3) c]rc]ani7ované v rámci svstému obce)

I) VÝkupna - sběr, resp. výkup některých využřtelných složek komunálniho odpadu od občanů v privátních sběrnách nebo výkupnách odpadů. Provoz zařízeni ke sběru odpadů, resp. sběrny nebo
výkupny odpadů, je povolen příslušným krajským úřadem, Podmínky jeho provozu stanovuje schválený provozní řád. Převzetí odpadu v těchto zařízeních může být poskytnuto za úplatu. vykázaný
komunálni odpad je možné začlenit do výkazu obce jen tehdy, pokud obce mají s výkupnou uzavřenou smlouvu nebo jřný vztah, kterým je zařízeni zahrnuto do ohecniho systému (např. v obecně

závazné vyhlášce). jako místo pro odkládáni tjdpadů.

2) Mobilní sběry - obci organizovaný oddělený sběr využitelných složek komunálních odpadů formou zastávkového sběru (na určených zastávkách v obci i od domu mohou občané odevzdat obci
stanovené odpady) nebo sběry organizované obci někohkrát do roka formou dočasného pňstaveni velkQQbjemového kontejneru. Aby bylo možné vykázat takto svezený odpad ve výkazech, je nutné,
aby původcem svezeného odpadu byla vZdy obec. V případě realizace mobilního sběru prostředníctvim dopravce (např svozové firmy či organizačních složek obce), musí přeprava odpadu probíhat
dle platné legislahvy. Za mobdni sběr není považován standardní svoz pytlů v rámá pytlových sběrů.

3) Daiši sběru - všechny ostatní způsoby sběru, které jsou obci a které nelze zařadit do předchozích kategorii.

Bonusové složky nestanoveny
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Příloha č. 4 - Ceník a standardy složení

3) Odměna za úklid jednorázových plastových obalů a další
nakládáni s nimi
jedná se o odměnu sloužici k úhradě nákladů vynaložených na úklid odpadu z jednorázových
plastových obalů uvedených v části C nebo D přílohy č. 4 zákona č. 477/2001 Sb., o obalech, ve znění
pozdějších předpisů, kterého se osoby zbavuji mimo místa určená k jeho odkládáni a nákladů
vynaložených na následnou přepravu a zpracováni tohoto odpadu.

Základni odměna
Platnost od 1. 1. 2026

Sazba
Velikost sídla (Kč/obyvatel/rok),

bez DPH

:5 1 000 obyvatel 1,0
1 001 až 2 000 obyvatel 1,0
2 001 až 5 000 obyvatel 2,0
5 001 až 15 000 obyvatel 8,0
15 001 až 50 000 obyvatel 18,0
z 50 001 obyvatel 17,0

Bonusové složky nestanoveny
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Příloha č. 4 - Ceník a standardy složení

Standard'y složení komunálních odpadů a podílu obalové složkY

Platnost od 1 1 2026

Odděleně sbírané využitelné složky

Podíl obalové složky dle komodit a skupin způsobů sběru

Veřejná - . Ostatní
Komodita a individuálnI Sbťrnt d",ory Školní sběry způsobysberna mista . -sberna SIt' sberu

Papír 66,5 % 84,0 % 26,0 % 56,0 %
Plasty 60,6 % 60,6 % 99,0 % 60,6 %
PET lahve - 100,0 % - 100,0 %
Plastové obalové fólie 100,0 % - 100,0 %
obalový polystyren - 100,0 % - 100,0 %
Sklo směsné 96,0 % 96,0 % - 96,0 %
Sklo čiré 96,0 % 96,0 % - 96,0 %
Nápojový karton 99,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 %
Kovy mix 80,0 % 1,7 % 80,0 % 2,6 %
Hliník 96,0 % 57,5 % 100,0 % 50,8 %
obalový hliník 100,0 % - 100 O %
Dřevo - 1,9 % - 2,2 %

Pozn.:

Standardy jsou získány prostřednictvím pravidelných analýz složení relevantních odpadových toků. Tyto
analýzy pramení z výsledků a metodik vypracovaných v rámci státních programů Vědy a výzkumu
Va V/720/2/00 Intenzifikace sběru, dopravy a třlděnl komunálního odpadu a SP/2f1/132'08 výzkum
vlastností komunálních odpadů a optimalizace jejich využívání a probíhají na základě pravidelně
revidované metodiky, která reflektuje požadavky zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, Metodického
pokynu MŽP ke vzonkovánl odpadů a principy uvedené v ČSN EN 14899 Charakterizace odpadů
- Vzorkováni odpadů - Zásady přípravy programu vzorkování a jeho použití a v Metodice pro stanovení
složení směsného komunálního odpadu z obci a komuná/nlho odpadu vydané MŽP v roce 2021.
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